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Сексуальна розпущеність, як форма девіантної поведінки 

підлітків. 

 

Підлітковий вік є досить складний, так як підліток має дещо 

проміжний статус між дитиною та дорослими. Цей період характеризується 

прагненням до незалежності, бунтарство та емоційними сплесками. В цьому 

віці підлітки роблять необмірковані вчинки заради самоствердження, поваги 

однолітків, щоб привернути увагу оточуючим, іноді, щоб випробувати свої 

можливі резерви організму та інших досить поважних для них причин. 

Нажаль більшість вчинків, які роблять підлітки, у сучасному 

суспільстві, носять девіантний характер. 

Девіантна поведінка – це система вчинків та окремих дій, які 

суперечать прийнятим у суспільстві правовим та моральним нормам. 

Девіантна поведінка може проявлятися як: систематичне вживання алкоголю, 

наркотиків, дрібні крадіжки, агресивність, бунтарство, сексуальна 

розпущеність, проституція, тощо. 

Незважаючи на те, що сучасний світ доволі лояльно відноситься до 

вступу в статеві стосунки до весілля, суспільство й досі обурене через 

сексуальну розпущеність сучасних підлітків та підліткову проституцію. 

Сам термін «проституція» походить від латинського слова 

«виставляти на показ» (prostituere). Під терміном проституція розуміють 

позашлюбні статеві стосунки за відповідну плату, які не мають в своїй основі 

відчуття потягу. Проституція не тотожна позашлюбним статевим стосункам, 

якщо вони мають особистісні симпатії. 

В нашому суспільстві проституція довго замовчувалась. Хоча досить 

активно вивчалась Радянською владою. Дослідження показали, що у 

порівнянні з 20-ми роками суттєво змінилась соціальна база проституції. В 



той час жінок на це штовхав голод та бідність. Сьогодні до проституції 

штовхає не бідність та голод, а бажання до швидкого збагачення, «красивого 

життя». Більшість підлітків навіть не розуміють що вони роблять, та чим все 

це може скінчитись. Для деяких це просто гра, для інших спроба 

самоствердитися, дехто таким чином отримує «гострі» відчуття, а для деяких 

це насправді спроба досягти «красивого життя». 

Незважаючи на мотив такої поведінки першим винуватцем багатьох 

скалічених проституцією життів підлітків буде суспільство. Тому, що саме 

воно не змогло виховати у дівчат відчуття особистісної гідності. Як показує 

практика: соціально-духовна зміна у суспільстві радикально змінює 

ситуацію. Тож, нашому суспільству є до чого прагнути. 


